
Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

Motorschutzcover
Engine protection cover | Cubierta protectora para motor | Cache pour pare-cylindres | Cover di protezione motore

Art.-Nr: 42772-002

01



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

M
 Nm

Anbau Tipp
Fitting tip
Astuce de montage

Achtung
Attention
Attention

Vergrößerung
Magnification
Grossissement 

Schraube
Screw
Vis

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Drehmoment
Torque
Torque

Legende/Key/file Légende

Reiniger
Cleaner
Nettoyant

  
 # Bezeichnung /  

description   DIN   ISO
Menge  

Quantity  

1 Motorschutzcover / engine protection cover 1

2 Moosgummi / foam rubber 40cm

3 Linsenflanschschraube / lens head screw   M6x50   10Nm 7381SA2 7381SA2 2

4 Stufenhülse / grade sleeve   ØD 13,0/10,0 - Ød6,5 -hges 28,5mm 2

5 Linsenflanschschraube / lens head screw   M6x40   10Nm 7381SA2 7381SA2 2

6 Stufenhülse / grade sleeve   ØD 13,0/10,0 - Ød6,5 -hges 20mm 2

DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
EN The colors are for illustrating purposes only.
FR Les couleurs utilisées sont à titre indicatif seulement.

02

03

01

02

04

05

06
Fahrtrichtung

driving direction



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

Gehäusedeckel vor der Montage gründlich reinigen. Bei starker Verschmutzung Gege-
benenfalls wiederholen.
Markierte Fläche mit Moosgummi bekleben (entfetten!)
Thoroughly clean the engine cover before installation. If heavily soiled repeat if necessary.
Cover marked area with foam rubber (degrease!)

03

0201



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 04

03

M6x45
 10 Nm

M6x40
 10 Nm


